
 
 

Onderwerp:        Wijhe, 20 november 2015 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 30 november 2015 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergaderingen d.d. 26 oktober en  
 9 november 2015.   
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2015/51 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8 t/m 14  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
8. Voorstel tot het nemen van een nieuw voorbereidingsbesluit voor het historisch hart 

van Wijhe ter bescherming van de cultuurhistorische en ruimtelijke waarden 
(2015/52) 

 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 
Eind 2014 heeft de gemeenteraad besloten een bestemmingsplan voor te bereiden ter 
bescherming van de cultuurhistorische en ruimtelijke waarden van het historisch centrum van 
Wijhe. Het ontwerpbestemmingsplan is bijna gereed en zal begin 2016 ter inzage worden 
gelegd voor zienswijzen. Omdat het voorbereidingsbesluit eind 2015 vervalt, wordt de raad 
voorgesteld een nieuw voorbereidingsbesluit te nemen. 
  

9. Voorstel tot het van toepassing verklaren van de coördinatieregeling voor het 
bestemmingsplan "De Enk, herziening Enkweg 56 / Industrieweg 1", Wijhe 

 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 
Autobedrijf Van Gurp, gevestigd op het perceel Enkweg 56, is voornemens te verhuizen 
naar de locatie Industrieweg 1. Hier is momenteel de firma Kluin gevestigd. Om de 
verplaatsing van het auto- en taxibedrijf alsmede het tankstation mogelijk te maken is een 
herziening van het bestemmingsplan noodzakelijk. Teneinde de planologische procedure 
en de vergunningsprocedure te versnellen kan de coördinatieregeling worden toegepast. In 
deze zaak is vanwege de opleverdata een procedureversnelling wenselijk. De raad wordt 
voorgesteld de coördinatieregeling voor dit plan van toepassing te verklaren. 

  
10. Voorstel tot het vaststellen van de Beleidsnota Financiële tegemoetkoming in de 

ziektekosten 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

De rijksoverheid is gestopt met de “Wet tegemoetkoming chronisch zieken en 
gehandicapten” (Wtcg) en de “Regeling Compensatie Eigen Risico” (CER). Tegelijk met de 
afschaffing is bepaald dat de gemeenten deze taken moeten overnemen. De raad wordt 
voorgesteld de regeling Financiële tegemoetkoming in de ziektekosten vast te stellen. 

 
11. Voorstel tot vaststelling van de startnotitie Woonvisie  
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

De huidige Woonvisie uit 2006, geactualiseerd in 2011 via het Uitvoeringsplan woningmarkt, 
is door alle maatschappelijke ontwikkelingen en de veranderingen op de woningmarkt, niet 
meer actueel. Ook de herziene Woningwet (gewijzigd kader voor de taak en functie van de 
woningcorporatie) vraagt om een nieuwe aanpak en een nieuwe visie. Om te komen tot deze 
nieuwe visie is een startnotitie opgesteld, waarin de kaders worden geschetst om tot de 
nieuwe Woonvisie te komen. De voorliggende startnotitie schetst de kernopgave en de 
uitgangspunten voor deze Woonvisie. 
  

12. Voorstel tot vaststelling van de ‘Subsidieverordening Jeugdhulp’ 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

In november 2014 heeft de ‘Gemeenschappelijke Regeling – Bedrijfsvoeringsorganisatie 
Jeugdzorg’ in opdracht van de IJsselland gemeenten, waar ook de gemeente Olst-Wijhe 
deel van uitmaakt, bij een groot aantal aanbieders verschillende vormen van jeugdhulp 
ingekocht. Met een aantal partijen zijn subsidieafspraken gemaakt. De basis voor deze 
subsidiering dient in een subsidieverordening te liggen. Aangezien de GR – BVO 
Jeugdzorg geen verordenende bevoegdheid heeft, dient door elke gemeenteraad 
afzonderlijk een subsidieverordening te worden vastgesteld.    

  



 
13. Voorstel tot vaststelling van het Gemeentelijk Rioleringsplan Olst-Wijhe 2016-2020  
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

Het gemeentelijk rioleringsplan (GRP) geeft inhoudelijke, financiële en programmatische 
sturing aan het rioleringsbeheer. Dit is uit oogpunt van volksgezondheid, bewoonbaarheid en 
milieubescherming één van de kerntaken van elke gemeente. Het GRP verwoordt de 
ambities en bijbehorende maatregelen om invulling te geven aan de gemeentelijke 
zorgplichten. Daarnaast geeft het GRP aan hoe de maatregelen worden gefinancierd en wat 
de gevolgen zijn voor de ontwikkeling van de rioolheffing. De raad wordt voorgesteld het 
Gemeentelijk Rioleringsplan Olst-Wijhe 2016-2020 vast te stellen. 
  

14. Voorstel tot het vaststellen van het afvalstoffentarief (vast en variabel) 2016 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

De raad wordt voorgesteld de belastingtarieven (vast en variabel) vast te stellen voor de 
inzameling van huishoudelijke afvalstoffen waarna ze opgenomen worden in de 
Belastingverordening 2016. 

 
III. SLUITING 
 
15.  Sluiting.  
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